

# THE UNIVERSITY OF ILLINOIS AT CHICAGO



## 伊利诺伊大学芝加哥分校 公共管理专业国际合作项目

伊利诺伊大学芝加哥分校(UIC)城市规划与公共事务学院公共管理系一直为该领域内领先的学术机构，其公共管理硕士项目在伊利诺伊州排名居于首位，众多相关专业也在全美排名稳居前12%。与UIC国际合作项目办公室(PIP)合作，UIC公共管理系为来自于国内合作院校及机构的学生提供为期13个月的三个专业选择的硕士项目以及3+2项目模式选项。

### 公共管理硕士(MPA)项目

此学位项目旨在培养以公共服务为志向、有意就职于政府及非营利机构、或有志于造福于社区和国家的专业人才。项目提供的所有课程均由公共管理专业领域内具有杰出科研及教学实力的教授及专家讲授，并获得公共政策、事务及管理学院联盟(NASPAA)认证，该认证被公认为公共服务教育的全球标准。

UIC公共管理硕士项目中的学生来自于不同的专业及学术背景，他们在学习中分享交流彼此在公共管理领域内的知识、观点和见解，而这也正是UIC项目所大力鼓励的。

参加此项目的学生须完成54个学分的公共管理专业研究生水平的课程。所有学生须修习30个学分的核心课程，这些课程为构成公共管理学基础的各个专业课程提供了介绍和深入全面的研究。其中一些课程包括：公共服务基础、管理和政策经济学、公共政策发展及流程等。除了核心课程外，学生们还需在自选的专业方向内修习24个学分的研究生课程。自选专业方向包括：财务管理、城市管理或非盈利组织管理。所有学生必须完成一个毕业实践项目以完成MPA项目。

在成功完成所需的课程和毕业实践项目之后，学生们将被授予伊利诺伊大学芝加哥分校公共管理硕士学位，可以在政府、非政府组织和公共服务机构、私营企业等多个领域寻求工作机会。学生也可继续攻读公共管理专业的博士学位。申请MPP项目的学生须拥有与美国学士学位等同的经官方鉴定予以认可的学位。而且本科学习阶段的最后60学分的课程GPA不低于3.0(满分为4.0)。此外，学生需要提交三封推荐信，推荐人应为熟知申请人学业课程的教师，或熟悉申请人的从业经历的主管；提交一份简短的个人陈述，说明本人的从业目标和学术兴趣。不具备托福或雅思成绩的学生还需要通过由UIC 国际合作项目办公室和公共管理系进行的英语水平测试。托福成绩达80或雅思成绩达6.5的学生可以向UIC提交成绩单并免除测试。



## 公共政策硕士(MPP)项目

本项目旨在培养和加强学生分析和评估信息的能力，并以此解决复杂的政策问题。课程设置侧重于政策分析、统计和计划评估等方面。对于以社会和人文科学为背景而力图加强分析技能，或是以自然科学为背景并对公共事务和公共服务感兴趣的学生，此项目都是一个理想的选择。参加项目的学生可以选择专攻于不同的政策领域，包括环境、健康和经济发展等。

申请MPP项目的学生须拥有与美国学士学位等同的经官方鉴定予以认可的学位。而且，本科学习阶段的最后60学分（按照学期制）或90学分（按照学季制）的课程GPA不低于3.0（满分为4.0）。此外，申请人须提交三封推荐信，推荐人应为熟知申请人学业课程的教师，或熟悉申请人的从业经历的主管。同时还须提交一份2至3页的关于申请人的职业规划及学术兴趣的个人陈述。UIC教授或工作人员将在申请人所在国家进行面试，以此来评估其英语水平，并判断申请者是否能顺利的在美国进行学习。如果申请人的托福成绩为80或雅思成绩为6.5，则不需要参加面试。本项目不要求GRE分数。

学生顺利从项目毕业并获得MPP学位须至少完成54学分的课程，其中38学分为必修课，16学分为选修课，同时总绩点(GPA)不得低于3.0，单科成绩不得低于C。

项目没有毕业论文要求，但是需要完成一个将课堂授课与实践经验相结合的毕业实践项目。在实践项目中，学生将会被分成几个小组，通过团队合作来为公共和非盈利机构解决实际问题。学生在毕业实践项目中的表现将由授课老师和委托机构共同评估审核。

## 公共数据分析硕士(MSCA)项目

公共数据分析硕士项目(MSCA)是目前美国学术界内第四个专注于公共领域分析的专业学位，也是伊利诺伊州内第二个此类专业学位。该项目专注于公共数据分析这一公共管理学中最新研究领域，旨在为政府和非营利部门的从业人员提供高级数据分析教育，并将有助于满足国家和地方对数据专家快速增长的需求。项目课程使学生得以在数据分析、应用统计，地理空间分析应用、数据可视化及公共事务领域打下坚实基础，同时兼顾平衡其他传统核心科目的学习，并且力图培养学生重要分析能力以解决复杂的公共问题。项目毕业生将掌握多种雇主和岗位所需求的现代分析研究技能，包括联邦、州及市政府信息办公室、大型非盈利机构、技术咨询公司以及政府承包商等。

申请MSCA项目的学生须拥有与美国学士学位等同的经官方鉴定予以认可的学位。而且，本科学习阶段的最后60学分（按照学期制）或90学分（按照学季制）的课程GPA不低于3.0（满分为4.0）。

由于该项目的数理量化特性，申请者需提供至少以下其中一项证明：数据分析或数据可视化课程修习文件；统计学或微积分课程并且成绩在B或以上的成绩单；GRE或GMAT成绩报告。另外，申请人需提交三份关于工作或学术方面的推荐信、一份2-3页的个人陈述(介绍MSCA项目将如何进一步实现其教育和从业目标)，以及一份简历。UIC教授或工作人员将在申请人所在地与其面试，以此来评估其英语水平，并判断申请者是否能顺利的在美国进行学习。如果申请人的托福成绩为80或雅思成绩为6.5则不需要面试。

学生顺利从MSCA项目毕业须至少完成55学分，其中46学分为必修课，8学分为选修课，1-3学分为实习或专业实践项目及报告。学生总绩点(GPA)不得低于3.0，单科成绩不得低于C。



## 公共管理专业3+2项目

为了满足学生的需求，国际合作项目办公室和城市规划及公共事务学院还提供为期两年的公共管理专业3+2项目。此项目面向国内合作院校已完成前三年本科学习的学生，为他们提供为期一年的非学位的公共管理项目，为参加之后的硕士项目做准备。参加项目的学生将在UIC完成本科最后一年的学习，修习8门公共管理领域相关课程，包括6门本科课程及2门研究生课程，项目期间获得的课程学分可转为国内本科院校大四的学分。部分课程包括：政策流程导论、公共预算和财务管理、美国社会中的非营利组织等。

学生在完成学习并获得合格成绩之后将会获得UIC的学术学分和官方成绩单，并可根据个人情况选择申请进入公共管理硕士(MPA)、公共政策硕士(MPP)、公共数据分析硕士(MSCA)项目继续深造。

申请此非学位项目的学生，其本科学习应在相关专业领域内，课程成绩GPA应不低于3.0(满分为4.0)。申请时须提交目前的成绩单供学校评估审核。申请者还须通过UIC国际合作项目办公室和公共管理系组织的英语水平考试。

## 伊利诺伊大学芝加哥分校

伊利诺伊大学芝加哥分校(UIC)是一所坐落于国际大都市芝加哥中心地段的一流研究型大学，是伊利诺伊大学系统的三所大学之一。作为芝加哥唯一的一所公立研究型大学，UIC是这座城市集教育、科技及文化于一体的不可或缺的一部分。UIC被公认为是美国最具民族多样性和文化多元性的大学之一，拥有涵盖多种专业的16个学院，包括商学、工学、教育学、人文科学、城市规划、社会工作以及建筑、设计和艺术等，以供学生们广泛探索并发现自己的兴趣所在。在2019-2020学年中，有超过35,000名学生就读于UIC，其中三分之一是研究生。目前，UIC有来自100多个国家的5,000多名国际学生和学者。

## 芝加哥

“风城”芝加哥是伊利诺伊州第一大城市，拥有三百多万人口，位居全美第三。连同其郊区及其它九个隶属于伊利诺伊、威斯康星、印第安纳等各州的郡县，大芝加哥地区的人口数量超过九百五十万。除了其活力多样的经济结构之外，芝加哥还有着充满丰富文化和艺术氛围的生活环境，这些都使UIC占据了作为世界一流大学所必不可少的绝佳地理位置。通过芝加哥这座城市所提供的便利的丰富资源，UIC的学生学者有机会参与课堂之外的实践经历、探索潜在的就业选择，并体会这座城市无与伦比的活力以及文化、智力及创新氛围。

UNIVERSITY OF ILLINOIS AT CHICAGO

Programs for International Partnerships

伊利诺伊大学芝加哥分校

国际合作项目办公室

地址: 1253 S. Halsted Street, Suite 204

Chicago, IL 60607, USA

电话: +1 (312) 996 0563

传真: +1 (312) 996 6264

网址: [pip.uic.edu](http://pip.uic.edu)

